



Как всегда, торжественно прошел праздник милиции в нашем Курортном районе. Состоялось собрание в здании администрации, где самым лучшим сотрудникам были вручены многочисленные грамоты и подарки, многим было присвоено очередное звание. Но в этом году праздник начался несколько раньше: у входа в дежурную часть УВД по Курортному району открыли Памятную доску с высеченными на ней золотом именами погибших сотрудников. Двенадцать имен на мраморной доске, двенадцать навечно вписанных в историю милиции района имен и фамилий людей, кто отдал свои жизни за наши покой и сон в схватках с врагом или погиб на боевом посту. А работа в милиции – это всегда боевой пост.

Перед собравшимися на открытие жителями выступили начальник УВД по Курортному району полковник милиции Станислав Антонович Чичин, заместитель главы администрации района Николай Леонидович Бондаренко, заместитель правления Клуба ветеранов уголовного розыска Санкт-Петербурга и области Владимир Стефанович Хорошков. Полковник милиции в отставке В.С.Хорошков принял самое непосредственное участие в создании Памятной доски. Еще летом шел разговор на эту тему на встрече начальника УВД Чичина с ветеранами милиции, и вот идея воплощена в жизнь. К мемориальной доске были возложены букеты красных гвоздик.

Вечная память погибшим сотрудникам! Сразу после этого все поднялись в зал, где проходят собрания милицейских ра-

ботников. Здесь состоялось представление книги «Наша родная, Курортная» - сборника очерков и документальных материалов о районной милиции – первой книги такого рода. Ее представила руководитель Краеведческого центра Р.Н.Гараева, а затем выступил один из авторов – Вадим Соловьев.

- Этот сборник появился на свет не случайно, а толчком к его появлению стал необычный документ, который обнаружил в архиве полковник милиции в отставке Александр Сергеевич Третьяков. Один из приказов был подписан старшим сержантом милиции Смирновым, который, как оказалось, пусть и недолгое время возглавляя горотдел милиции Сестрорецка весной 1942 года. И тогда мы решили опубликовать десятки документов органов милиции за несколько десятков лет, чтобы сохранить в истории города сотни имен сотрудников. В этом уникальность издания. Если книгу возьмут в руки сестроречане, то они обязательно найдут там имена своих родственников, друзей и знакомых.

В год 90-летия уголовного розыска целая глава посвящена самоотверженной работе сотрудников угро, громким делам в истории района, когда гибли сотрудники милиции, отдавая жизни за нашу безопасность, как это было в кафе «Аляска» в декабре 1999 года, или когда они быстро раскрывали самые громкие и страшные преступления, такие, как убийство четырех человек в 2003 году у реки Сестры. Памяти сотрудников посвящены документальные очерки.

Немало в книге места рассказу о работе сегодняшнего УВД, которое обслуживает весь район, включая города Зеленогорск и Сестрорецк, поселки Репино и Песочный, где есть отделы милиции, работе ГИБДД. Исполнявшим свой долг на войне в Чечне тоже посвящен очерк. Книга оформлена великолепными фотографиями Татьяны и Александра Курбатовых, а также снимками из архивов ветеранов милиции.

Над книгой работали журналисты Вадим Соловьев и Яна Храмцова, подборку исторических материалов сделал пол-

ковник милиции Александр Сергеевич Третьяков.

Книга не смогла бы выйти в свет без поддержки Муниципального Совета Сестрорецка во главе с Андреем Владимировичем Вишневым и руководителя Северо-Западного бюро по надзору за соблюдением прав предпринимателей Александра Николаевича Сорокина. Кстати, А.Н.Сорокин еще совсем недавно руководил криминальной милицией нашего Курортного района. Огромное им спасибо!

Первый экземпляр книги «Наша родная, Курортная» начальник УВД С.А.Чичин вручил внучке начальника первого милиционного отряда в нашем городе, созданного весной 1917 года на Сестрорецком Оружейном заводе, Александра Петровича Глинского - Елене Петровне Пазгалевой, и это было очень символично.

Выход книги о работе районной милиции – событие очень хорошее и значимое. В ней имена героев видимого и невидимого фронта. Фронта, на котором сегодня победу одерживают сотрудники нашей славной милиции.

Анна Кондратьева

Наша родная, Курортная



Сборник очерков
и документальных материалов
по истории УВД
по Курортному району
Санкт-Петербурга